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COMUNICAT de PRESĂ 
  

Academia de Studii Economice din București anunță lansarea proiectului ”LEADERSHIP 
ȘI MANAGEMENT PERFORMANT ÎN EDUCAȚIE – Edu-LIDER”, ID_16, finanțat prin, 
Planul Național de Redresare și Reziliență Pilonul VI – Politici pentru noua generație, 
Componenta C15: educație, Reforma 7 - Reforma guvernanței sistemului de învățământ 
preuniversitar și profesionalizarea managementului; Investiția 18: Programul de formare și 
îndrumare pentru managerii și inspectorii școlari. 

 
Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea competențelor manageriale 

necesare administrării sistemului de educație, într-un mediu descentralizat pentru un număr de 
1025 de directori și directori adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar, prin organizarea 
unui program de formare în domeniul leadership-ului și managementului educațional și a unui program 
de mentorat și coaching pentru performanță managerială. 

 
Obiective specifice:  
Obs.1. Dezvoltarea și implementarea unui program acreditat de dezvoltare a competențelor 

manageriale în educație, pentru 1025 de directori și directori adjuncți din unitățile de învățământ 
preuniversitar; 

 Obs.2. Dezvoltarea unui program de mentorat și coaching pentru performanță managerială 
pentru 1025 de directori și de directori adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar; 

  Obs.3. Realizare unei cercetări naționale privind valorile și stilurile de comportament 
managerial ale directorilor și directorilor adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar din 
România;  

Obs. 4. Crearea unei rețele profesionale formată din directori și directori adjuncți ai unităților 
de învățământ preuniversitar pentru schimburi de bune practici, idei, modele și resurse 
educaționale deschise. 

 
Valoarea totală a proiectului: 7.607.662,54 lei, Valoarea eligibilă nerambursabilă din 

PNRR - 7.458.492,69, din care TVA 264.723,20 lei. Valoare cofinanțare ASE București: 149.169,85 
lei.  

Grupul țintă al proiectului este format din personal care este implicat în managementul 
instituțiilor de învățământ preuniversitar, respectiv 1025 de directori și directori adjuncți. Selecția 
participanților la grupul țintă al proiectului se va realiza din toate cele 8 regiuni de dezvoltare: Nord 



 
 

 

Est, Sud Est, Sud Muntenia, Sud Vest Oltenia, Vest, Nord-Vest, Centru și București-Ilfov. Grupul țintă 
al proiectului va fi selectat respectând principiile egalității de șanse, nediscriminării și transparenței, 
atât unitățile de învățământ din mediul urban, cât și din cele localizate în mediul rural.  
      Perioada de implementare a proiectului este 10 aprilie 2025 - 31 martie 2026.  
       Principalele rezultate vizate prin implementarea proiectului sunt:  

- derularea unui program de formare acreditat în leadership și management 
educațional și a unui program de mentorat & coaching pentru performanță 
managerială; 

- formarea și dezvoltarea competențelor manageriale pentru 1025 de directori și 
directori adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar din toate cele 8 regiuni 
de dezvoltare ale României.  

- realizarea unei cercetări naționale privind valorile și stilurile de comportament 
managerial ale directorilor și directorilor adjuncți; 

- contribuția la atingerea țintei T507 din PNRR, respectiv formarea unui număr de 
10.000 de manageri din sistemul preuniversitar până în Q1/2026. 
 

Beneficiarul proiectului este Academia de Studii Economice din București.  
Academia de Studii Economice din București este o universitate de cercetare avansată și educație, care 

organizează studii universitare și cercetare științifică în domeniile științelor economice, administrative, juridice și 
socio-umane. ASE este considerată drept cea mai importantă instituție de învățământ superior economic din țară și 
una dintre cele mai cunoscute universități economice din Sud-Estul Europei.  

 În clasamentele internaționale Academia de Studii Economice din București se poziționează, conform QS 
World University Rankings by Subject 2025, pe locul 351 - 400 în subdomeniul Economie și Econometrie, 
respectiv pe locul respectiv 501 – 550 în subdomeniul Business și Management. ASE București se poziționează pe 
locurile 601-800 la nivel internațional în domeniul Ştiinţe Sociale și 801+ în domeniul Afaceri & Economie, 
conform clasamentului Times Higher Education World University Rankings by Subject 2025. Conform 
Shanghai Global Ranking of Academic Subjects, ediția 2024, Academia de Studii Economice din București 
se poziționează pe locul 301-400 în domeniul Economie.  

Academia de Studii Economice din București are ca viziune asumarea rolului complex de pol regional de 
educație și de cercetare științifică avansată în domeniul științelor economice, administrative, juridice și 
socioumane la nivelul Europei Centrale și de Sud-Est, care să ofere soluții inovative și eficiente pentru dezvoltarea 
sustenabilă a societății, în contextul exigentelor unei economii globale.  

   
 
Manager proiect:  
Conf. univ. dr. Cristian MARINAȘ 
cristian.marinas@man.ase.ro  
edu-lider@ase.ro  
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